LABORATORISKE VJEZBE 1Z AUTOMATSKOG VODENJA PROCESA

Ime i prezime: Razred: Red.br.:

UPRAVLIANJE UPORABOM MEMORISKOG SKLOPA

Zadaca vjezbe:

1. Na ulaze 11i 12 PLC uredaja spojiti tipkala (senzorski kontakti) A i B,

a naizlaz Q1 PLC-a indikator (zarulju).
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2. Ukoliko se indikator ukljucuje uz uvjet da su A EN B A
razli¢ita pokazivanja senzora A i B, j ‘ ‘

nacrtati tablicu stanja i upravljacku shemu.
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3. Program realizirati i provjeriti rad.

4. Sklop iz prethodne vjezbe prosiriti tipkalom C
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spojenim na ulaz I3. Upravljacku shemu realizirati na nacin HEBRER

da se indikator ukljucuje za odredeni uvijet, o

a iskljucuje pritiskom tipkala C.

5. Program realizirati i provjeriti rad.

6. Koji memorijski uredaj smo dodali u program?

IspiSi mu tablicu stanja i detaljno opiSi njegovu ulogu u programu.

7. Zakljucak



